Cumplimiento de una profecía dada en 1999 sobre la actual crisis de la Argentina.

“Tu no harás nada sin que comuniques tus secretos a tus siervos los profetas”. Vienen grandes cambios, no temas por lo que va a atravesar el país; porque habrá convulsiones, habrá movimientos, las aguas políticas en Argentina se agitarán, pero no tengas temor.

Cuando los medios de comunicación anuncien investigaciones, llamamientos a juicios, no tengas temor. Cuando aún personajes públicos sean colocados en la palestra de la duda, no tengas temor. Cuando se levanten manifestaciones populares; cuando la economía de la nación se tambalee, no tengas temor, porque eso va a ocurrir. Solo recuerda: que ya Dios te lo dijo antes que ocurriera. Dios prepara a su iglesia para que atraviese cualquier circunstancia, política o económica y salir en victoria. Levanta tu voz para confirmar y afirmar la fe, y para dar confianza al pueblo.

Habrá figuras que caerán y habrá hombres que hoy están en alto, que no lo estarán. Que nada dañe ni afecte tu corazón. No permitas que la crisis económica afecte la visión que tú tienes, ni dejes de hacer nada, porque se anuncie que las ondas de una situación económica adversa para el país te pueda afectar. Recuerda: “Que Jehová es el que pone mesa en el desierto”, y recuerda: “Que cuando en todo Egipto había oscuridad, en la tierra de Gosen había luz”, y tú tienes la capacidad para llamar a la vida los huesos muertos.

La situación que viene afectará todas las esferas, pero tú manténte firme, porque estás apercibido hoy; no para que tengas temor, sino para que levantes tu cabeza y sepas que tu Redentor vive. Y Dios enviará quién te ayude y te dará una voz para confirmarte lo que Dios te ha dicho.

Pero esto producirá un desasosiego en el pueblo que quedará sin esperanza. Esa es tu oportunidad para anunciar la única voz de esperanza que sus oídos podrán escuchar. Aprovecha porque con ellos vendrán grandes oportunidades y propiedades, bienes y medios que hoy están altamente costosos, descenderán en su precio; posesiónate de ellos; porque es un tiempo que Jehová te da para tomar posesión de la tierra y hazlo sin temor, porque Jehová tu Dios está contigo.

Cambiarán muchas estructuras, en los próximos años verás levantarse a gente con las cuales no tuviste relación; aún algunos ministerios serán cuestionados, porque hacen cosas diferentes. Recuerda: “examinadlo todo, retened lo bueno”. No fuiste llamado para imitar sino para crear”. Haz lo que Dios te diga, y no tengas en absoluto temor de hacer lo que Dios te diga, porque contigo está Jehová y su mano no te dejará, El te sostendrá, su mano te ayudará y su mano te dará la victoria.
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